

# 郓城“香油哥”黄修良呼叫原部队的战友们： 帮帮咱的老战友蒋洪进吧



本报菏泽9月17日讯(记者 邓兴宇) 16日,本报以《菏泽一农民演绎感人慈孝大义》为题,报道了郓城孝子蒋洪进为给母亲看病隐瞒病情的感人故事,报道发出后,16日下午,“香油哥”黄修良特意来到菏泽市立医院看望老战友蒋洪进,并呼吁老战友们搭把手,献份爱心给这位好儿子、好父亲。17日,齐鲁晚报曾

救助过的莱芜尿毒症患者李平绪也打来电话,希望能帮蒋洪进一把。

16日下午,记者跟随黄修良一同前往医院看望蒋洪进。一进病房门,蒋洪进眼神略有迟疑,但很快露出喜悦的光芒,两人马上把手握在了一起:“你变样了啊,胖多了。”

原来,两人均是1985年参军入伍,且同在甘肃酒泉卫星发射中心服役,是名副其实的老战友。“记得刚参军时,我俩都在新

兵二连,就是不在一个班。”两人手握着手,一起说起了当兵时的往事。见到老战友,蒋洪进虚弱的脸上不时展露出笑容。

黄修良告诉记者,在报纸上看到老战友身患重病,却十分孝顺,有情有义,深受感动,也十分揪心,就连忙带着自己做的香油,并买了营养品赶来看望。

当得知蒋洪进东拼西凑的两万元治疗费用已快用完的时候,黄修良告诉记者,他想通过本报呼吁原部队1985年11月

参军入伍的战友,为蒋洪进募集捐款,用大家的爱心延续治疗,延续老战友的生命,也希望其他的好心人能搭把手,为人世间挽留住这位好儿子、好父亲。

17日,本报曾救助过的莱芜小伙李平绪辗转找到本报记者,希望能帮蒋洪进一把。据了解,27岁的李平绪身患尿毒症,其母谷体美决定捐肾救子,本报报道后,在社会各界的帮助下,前期手术费终于凑齐。2014年5月,医院

要求“互助献血”,在本报的呼吁下,3人献血1000毫升,为李平绪手术提供了保障。

“曾经,齐鲁晚报帮助过我,现在,希望能尽己所能来帮助他。”李平绪向记者打来电话表示。

如果你也想对蒋洪进伸出援手,可联系本报,或者拨打蒋洪进的联系电话:15965853341。蒋洪进农业银行账号:6228481838108080674;开户人:蒋洪进。

## “遇上这好书记,是俺村的福气!”

□修路、安装自来水、修建幼儿园,他让高庄村发生大变化

□期满主动留任,“第一书记”张景振还想为村民多做些实事



本报记者 邢孟  
通讯员 车先申 李英

“遇上这样的好书记,是俺村的福气!”在郓城县郭屯镇高庄村,提起“第一书记”张景振,村民们纷纷竖起大拇指称赞:他让原先的落后村变成了现在人人羡慕的小康村。

2013年3月18日,省检察院派驻郓城县郭屯镇高庄村“第一书记”张景振正式上任。一年来,他修公路、建排水沟、装路灯、改造电网、修建幼儿园、免费安装自来水……让高庄村发生了翻天覆地的变化,让村民们的幸福指数直线上升。一年期满,原本可以回城的他却主动留任,继续带领村民们致富。

### “第一书记”来到,让高庄村焕然一新

“趁现在农闲,抓紧时间把村子里的生产路用砂石铺一下,这样农忙时就不会因为路不好走影响农业生产了。”虽然在济南准备考试,张景振仍惦记着村里的工作。

张景振今年36岁,军人出身的他有着研究生学历,能文能武。虽出身农村,对自己即将面对的工作也做好了心理准备,但这里的贫困还是超乎张景振的想像:村子破烂不堪,典型的“水泥路”(有水有泥)。村里没有幼儿园,孩子们得到五里外的村庄去上学。村民吃水都是用老式压水井,种地都是“靠天吃饭”,一千多亩地只有几眼机井,遇到天旱,村民经常为浇地争吵。

上任后,张景振开始了大刀阔斧的“改造”工作:在第一批“第一书记”修路1.1公里的基础上,修路2公里解决村民出行问题;联系电力部门组织村庄电网改造,改造电网6000米,新增200kVA变压器一台;协调教育相关部门申请村幼

儿园新建指标,在他的努力下一座占地2000平方的标准幼儿园建设项目即将完工;在全村安装99盏路灯;整治大小街道,在主要干道两边修建排水沟,并进行绿化;和邻村反复协商,共同投资10余万元,修建1300余米砂石路,打通南北通行路;投入10余万元为全村400余户村民免费安装自来水。

除了搞好村子的基础设施建设外,张景振还利用文化资金建立文化广场,组建20人的秧歌队,配齐各种装备,在村小学成立腰鼓队等,丰富村民文化生活。为了改善村子的精神面貌,他又组织开展“首届好婆婆、好媳妇暨五好文明家庭评选表彰大会”,评选表彰27户“五好文明家庭”,3户好婆婆,3户好媳妇,并颁发奖品和证书。投资3万元建立两条文化街,张贴以24孝、邻里和谐、文明卫生等为主要内容的文明宣传画,让高庄村村民的精神面貌焕然一新。



张景振在街头同村民拉家常了解村民的生产生活情况。

### 积极联系致富项目,村民腰包鼓起来了

16年的部队生活让张景振在工作中能迅速和群众打成一片,走到村民家里,随手帮村民干活。

“高庄村有1100多人,土地1300多亩,相对地少人多,村民的收入也不高。”为了改变村民靠天吃饭的现状,张景振充分利用村里远程教育网络,组织学习畜牧业养殖种植课程,带领村委班子成员和群众代表18人去宁阳县郑龙村考察参观集体农业和蔬菜大棚种植情况,到郓城考察油用牡丹种植情况等。通过不断地

学习考察,一年来高庄村又成立了2个蔬菜合作社进行大蒜种植;发展了2个养羊合作社养羊600多只。除此之外,张景振还利用省残联35000元帮扶资金,引导残疾群众开展致富奔小康项目。

张景振到村一年半的时间,高庄村发生了巨大变化:村子变漂亮了,村民浇地不用愁了,孩子上学不用愁了,村民有了精气神,每天晚饭后,聚在一起,扭秧歌,跳广场舞,让附近村民眼馋不已。今年3月份,张景振“第一书记”挂职期

满,但他舍不得离开这片土地,于是申请留任,村民更是舍不得离开,村民代表签字画押,要求郭屯镇政府把他留下。就这样,张景振成了为数不多连任“第一书记”的人。

“地里的电线杆已埋好,扯上新电线就能用了。生产路马上就能铺好了,文化大讲堂也落实的差不多了。”张景振说,之所以选择留任是因为他还有很多好的想法没有实现,还想继续为村民们多做点实事,想尽自己最大的努力带领村民们走上致富的道路。